

”Dezvoltăm rețele interregionale pentru acces crescut la servicii sociale în România”
Proiect finanțat prin granturile SEE 2009 – 2014, în cadrul Fondului ONG în România

Varstnicii din mediul rural au dreptul de servicii de îngrijire la domiciliu

În luna august 2015, în cadrul proiectului ”Dezvoltăm rețele interregionale pentru acces crescut la servicii sociale în România”, reprezentanții Asociației Four Change s-au întâlnit cu reprezentanți ai autorităților locale din județele Giurgiu și Ilfov. Întâlnirile au avut ca scop prezentarea proiectului, creșterea nivelului de conștientizare privind necesitatea de a dezvolta servicii sociale, cu precădere îngrijirea la domiciliu pentru bătrâni și persoane adulte în situații de incapacitate fizică.

Întâlnirile au fost organizate cu edilii locali – primari, viceprimari și reprezentanți ai cons



iliului local din comunele Cosoba, Sabareni și Vidra. Întâlnirile au arătat interesul real al autorităților locale pentru dezvoltarea de servicii dar în același timp au scos în evidență necesitatea de a facilita schimbul de informații între autorități locale care furnizează îngrijire la domiciliu și autorități care sunt interesate de dezvoltarea unor astfel de servicii.

Ceea ce Asociația Four Change și-a propus prin organizarea acestor prime întâlniri a fost, de asemenea, creșterea interesului pentru dezvoltarea de servicii sociale și informarea reprezentanților autorităților publice locale privind existența acestei oportunități.

În cadrul întâlnirilor cu acest tip de stakeholderi au fost prezentate, în linii mari, etapele ulterioare ale proiectului, care presupun: întâlniri cu reprezentanții primăriilor din Harghita, o sesiune de training și o vizită de studiu în județele Harghita și Covasna. Astfel, vor fi făcute cunoscute modele de bune practici și exemple de succes obținute în regiunea Centru în contractarea serviciilor sociale și înființarea de servicii de îngrijire la domiciliu.

Din discuțiile avute, a reieșit importanța demarării unor astfel de servicii pentru comunitate, impactul pe termen lung pentru rezolvarea unor probleme sociale, îmbunătățind relația cu cetățenii beneficiari și introducând pe agenda publică locală, o soluție la o problemă socială importantă.

*Proiectul ”Dezvoltăm rețele interregionale pentru acces crescut la servicii sociale în România” este finanțat prin granturile SEE 2009-2014, în cadrul Fondului ONG în România.